

NAŠE NOVINY

27. května 1997 - 10 (191)

Nezávislý třebaňský občasník

Dětský den bude

Tradiční Dětský den, oslava konce školy a nastávajících prázdnin, se v Zadní Třebani bude konat i letos.

Místem, kde k velké dětské show dojde, bude jako v minulosti fotbalové hřiště na třebaňském Ostrově. Datum ještě není upřesněno - rozhodne se mezi posledním červnovým čtvrtkem nebo pátkem. Definitivní den a hodina konání akce bude zveřejněna včas, prostřednictvím NN a plakátů. (šm)

Kino opět ožilo

Do řevnického kina zavítali po několikaleté odmlce opět diváci.

Na druhou školní akademii, jež se pro velký úspěch opakovala 15. května, jich do sálu kina přišlo na 220. „Kino bylo zcela zaplněno.“ uvedl ředitel ZŠ Milan Kozohorský. Přestože se skoro dvouhodinový program reprízovaný besídky moc nezměnil, byla vystoupení školáků odměněna srdečným potleskem. Na 30. května připravilo vedení školy pro žáky Dětský den. Místo pravidelné výuky budou na školním hřišti probíhat různé soutěže a hry. (pš)

Hoši chtěli sele

Majitel svinařské výkrmny vepřů zadržel v sobotu 17. května okolo půlnoci ve svém vepříně dvojku pobertů.

Dva mladí svinařští hoši si v tu chvíli už odnášeli rozkošné sele. Místo pečinky je čeká stíhání. (šm)

A jsou tu máje!

VZ. TŘEBANI MUŽETE NA TRADIČNÍ OSLAVĚ STRÁVIT CELÝ DEN

Doslova celý den a nádvakem ještě i podstatnou část noci mohou letos místní i přesporní strávit v sobotu 31. května na tradičních oslavách staročeských májů v Zadní Třebani.

Bohatý program, o kterém jsou čtenáři NN průběžně a podrobně informováni, začne vlastně už za rozbřesku, kdy budou místní hasiči vztýčovat na návsi májku. Za skutečný počátek oslav je však možné považovat až staročeský jarmark, který bude odstartován na prostranství před obecním úřadem v 8.00 hodin. K máji tu mají být keramické výrobky, dřevěné hračky, obrázky, koření a proutěné zboží, svůj um budou předvádět kováři i dřáteníci. Samozřejmě je pamatováno také na občerstvení - kromě malých i velkých koláčů, perníkových srdcí a dalších sladkostí byste měli mít

Zámeček brzy opraví

Střecha řevnického kulturního centra, tzv. Zámečku, která je ve velmi kritickém stavu, by měla být opravena ještě do zimy.

Vyplývalo to ze slov řevnického starosty Jana Kadlece, který zároveň zdůraznil, že přesný termín rekonstrukce střechy zatím ještě není znám. „Peníze na opravu střechy byly původně určeny na koupi nového kotle do Zámečku. Současný kotel je však podle odhadu odborníků schopný ještě jeden rok sloužit.“ řekl starosta. První cenové odhady celkové rekonstrukce střechy se pohybují kolem 490.000 korun. V nejbližší době by mělo proběhnout výběrové řízení na firmu, která stavbu zajistí. „Ohled budeme muset samozřejmě brát i na finanční požadavky firmy.“ uzavřel starosta Kadlec. (pš)



Velmi vydařenou oslavou staročeských májů uspořádala v minulých dnech v Líně taneční »mladá chasa«. (Viz strana 5) Nyní jsou na řadě máje třebaňské... Foto NN M. Frýdl

Z Ameriky Macocha

S teplými víkendy opět přibývá úrazů a krádeží v oblasti mořinského lomu Amerika.

Podle starostky Mořiny Zdeňky Francové by však měl být podobným problémům brzy konec. Společnost Lomy Mořina totiž uvažuje o znepřístupnění lomu a vybudování zátarasů podél silnice. „Problémy s průjezdností kolem Ameriky v létě rostou,“ tvrdí starostka, jež iniciativu Lomů uvítala. „Vstupy do lomu by byly sestříhány, pouze u silnice by byla vybudována vyhlídková plošina.“ vysvětluje Francová, jež projekt »druhé Macochy« považuje za nejlepší řešení. (pš)

Měsíc Panny Marie

Měsíc máj je v katolické tradici zasvěcen Matce Boží Panně Marii. V kostelích se konají tradiční májové pobožnosti, při nichž uctíváme Matku Boží jako matku našeho Pána Ježíše Krista, který se stal Vykupitelem lidstva.

Panna Maria má velikou zásluhu o vykoupení lidstva, poněvadž byla Bohem vybrána, aby se z ní narodil Spasitel. Byla spolupracovnicí na díle našeho vykoupení. Není uctívána jako bohyně, ale jako matka, jež byla lidského rodu a která zná bolesti a starosti člověka. Proto se k ní křesťané rádi modlí a prosí ji o přimluvu, poněvadž k ní mají až intimní vztah. Maria zná dobře naše bolesti a jako dobrá matka je i přimluvkyní u svého Syna. I v našem národě poutní místa jako Svatá Hora, St. Boleslav a jiná svědčí o hlubokém vztahu Čechů k Matce Boží. Byla navštěvována našimi předky a jsou navštěvována i dnes. Karel Biško

možnost okusit pečená kuřata i klobásy, maso na roštu, pivo atd. Od 8.30 do 11.00 se budou děti moci svést v okolí kulturního domu na koních p. Langra. V 9.00 začíná u kapličky bohoslužba, při které bude řevnickým farářem Pecinovým vysvícen nový zvon náhradou za ten, který byl před časem z kaple ukraden. Hned po skončení obřadu, v 9.30, bude na prostranství před »kulturněm« vyhrávat lidovou a taneční hudbu místní kapela Třehusk. O hodinu později, tedy v půl jedenácté, její na stejném místě vystřídají herci řevnického divadla Pod popelnicí, kteří předvedou hru Romeo a Julie. Půl hodiny před polednem - v 11.30 - začne před KD komponovaný program pražského folkorního souboru Gaudemus. Pětatřicetiletá skupina, známá po celé Evropě, se v Zadní Třebani představí den před svým vystoupením na Pražském jaru. Ve 12.30 opět zahraje Třehusk. Hned ve 13.00 ale předvede pod májkou taneční umění dětský folklorní soubor Klíček L. Chroustové. Ve 13.30 požádají na návsi místní hasiči a krojovaná mladá chasa starostu obce o udělení práva k pořádání staročeských májů. Bezprostředně po skončení ceremoniálu, k němuž předejde slavnostně oděný rychtář v bryčce, se vydá vsí průvod s dechovkou p. Uzlika, koňským spřežením p. Srby a samozřejmě i krojovanými májovníky, kteří budou zvat na druhou část májových oslav. Ta začne v 18.30 opět pod májkou na návsi, kde nejprve děti ze školky v krojích zatančí lidové tance. Po nich třicet dva krojovaných Třebaňáků předvede moravskou besedu. Hned poté bude vydražena a poražena máj. Posledním bodem programu je taneční zábava, která v kulturním domě začíná ve 20.00 a na které hraje Třehusk. Miloslav Frýdl

Slovo starosty

NĚKTEŘÍ »LIDÉ« CTÍ POŘÁDEK JEN NA SVÉM POZEMKU

Veškerá snažení, jejichž výsledkem měla být oprava fasády kapličky sanační omítkou, ztroskotala na neshodě fy AQUAPOL a realizační fy DRUPE.

Přes dohodnutou cenu se objevily ve smlouvě další finanční nároky ve výši cca 15.000 Kč. Tato smlouva nebyla potvrzena a telefonicky rozporována. Zástupce fy DRUPE mi poté telefonicky oznámil, že tyto náklady uhradí fy AQUAPOL. Po urgenci ohledně předložení nové smlouvy nám bylo sděleno fy AQUAPOL, že dle informací se s námi fy DRUPE nedohodla a že opravu provádět nebudou. Sděluji jim své »pocitý« týkající se jejich přístupu k zákazníkovi a odmítl další jejich služby. Výsledek je tedy ten, že fasáda kapličky do 31. května hotova nebude. V současné době hledáme novou - solidnější firmu.

Tak, jak jsem uvedl v minulých NN, černá skládka pod »Skopákem« byla uklizena. Bohužel se našli opět »lidé«, kteří mají rádi pořádek pouze na vlastním pozemku. Domnívám se, že každý slušný člověk ví, kam s různým odpadem (pro ty ostatní uvádím, že do kontejneru na obci) a že není nutné dávat všude tabulky »Skládka zakázána«. To by

také moc esteticky nevypadalo. Podotýkám, že se to vztahuje nejen na rekreanty, ale i na místní!!! Totéž se týká i odpadkových košů - jsou určeny



pouze na drobné odpady.

V nejbližších dnech bude umístěn další kontejner na plasty u koloniálu Jahelková. Kontejner u Jednoty bude vyměněn za kontejner s větší kapacitou. Tím by měly zmizet volně položené plastové lahve u kontejneru.

Z konšelstva

Obecní zastupitelstvo Zadní Třebaně se na pravidelném zasedání sešlo 15. května:

- zastupitelstvo se rozhodlo po negativních zkušenostech s firmou AQUAPOL zadat dokončení opravy kapličky firmě jiné,

- v nejbližších dnech by měl být firmou Manoušek dodán nový zvon namísto toho, který byl před časem ze trebeňské kaple ukraden,

- obecní úřad upozorňuje občany, aby se v případě, že jim nebude vyvezena popelnice, obraceli přímo na fevnickou firmu EKOS, která odvoz popelnice v naší obci nyní zajišťuje.

- obecní úřad zakoupil nový kontejner na plasty. Umístěn byl k autobusové zastávce. Kontejner, který zde byl dosud, byl přemístěn ke Koloniálu.

Jiří Petříš, člen obecního zastupitelstva

Na kávu do Srbska

Na nedělní kávu do Srbska se na kolech vydali členové zadnotřebeňského turistického oddílu. Jejich trasa, kterou během jízdy aktualizoval náčelník Pavel Suk, vedla přes Bílý Kámen a Liteň do Měňan, kde byla první občerstvovací zastávka. Z Měňan se turisté vydali do Tobolky a odtud zvolna do Srbska. Zde se deset účastníků akce znovu posililo a vyrazilo k domovu. (Šm)

Hotel se rozjede naplno

A PSÍCH REKREANTŮ V ZADNÍ TŘEBANĚ TAKÉ PŘIBUDE

„Letošní sezónu bude hotel fungovat na sto procent,“ říká Kateřina Schwiappelová majitelka areálu »Mlýn« v Zadní Třebaně, jehož součástí je mj. i hotel. Do letošního léta, jak uvádí, se vychytávaly mnohé stavební nedostatky.

O dovolenou v hotelu, který je koncipován zčásti jako turistické, a zčásti luxusnější dovolenkové bydlení, zájem je. „Nejsme daleko od Prahy a přitom už v přírodě. To lidi láká,“ míní Schwiappelová. Dodává, že v případě zájmu hotelových hostů se bude snažit dohodnout s novým nájemcem restaurace, aby jim připravoval i snídaně a večere. K tomu dále uvádí: „Neznám přesné plány pana Marhoulka, ale doufám, že restaurace, kterou má v pronájmu, bude jako restaurace fungovat. Zatím mám pocit, že vzhledem k provozní době je spíše vinátnou.“

Kromě klasických dovolených však majitelka areálu počítá s využitím turistické části hotelu pro školy v přírodě či pro pobyty handicapovaných dětí. Vzhledem k tomu, že vlastní pět korun - rozhodla se praktikovat tu pod odborným dohledem a vedením tzv. hipoterapii. K mlýnskému areálu patří také psí hotel. S blížící

K užívání Ostrova - paní mlynářka může samozřejmě činit směrem k obci vstřícné kroky, ale její nabídku jsem si přečetl jako každý člen NN. V současné době má obec pronajato cca 25.000 m², za které řádně platí, i když smlouva byla podepsána teprve nedávno. V době od září loňského roku byl tento pronájem dohodnut ústně s tím, že po podpisu smlouvy bude nájem uhrazen zpětně. Pan Gabriel, majitel pozemku slovo o pronájmu dožádal a obec nájem zaplatila. Takže si myslím, že máme právo rozhodnout, co se na pozemcích, za které platíme, bude konat. Tím nechci říci, že nemáme chuť jednat, ale osobně a ne prostřednictvím NN.

Závěrem bych chtěl připomenout a pozvat všechny příznivce dobré nálady na staročeské máje v sobotu 31. května 1997 do obce Zadní Třebaně. Pro dětské zájemce budou k dispozici v době od 8.30 do 11.00 koně p. Langra. Začátek staročeských májů je v sobotu v 8.00 hodin - konec v neděli v ranních hodinách. Na Vaši návštěvu se těší

Lubomír Schneider, starosta Zadní Třebaně

Hasiči doma vyhráli

Soutěž požárních družstev, které se zúčastnily sbory z Litně, Drahovic a Zadní Třebaně, se v polovině května konala na místním fotbalovém hřišti.

Po nástupu a vylosování pořadí nastoupil jako první na start Sbor dobrovolných hasičů (SDH) Liteň. Svůj pokus družstevci pro uzle na prvním útočném vedení nedokončili. Jako druhé se na dráhu vydaly Drahovice a časomíra se po velice pěkně provedeném pokusu zastavila na šedesátí vteřinách. Zdálo se, že je rozhodnuto. Jako poslední nastoupili domáci. Po perfektním útoku se na stopkách ukázal čas 55,5 sec. Palmu vítězství pro rok 1997 tedy získali borci Zadní Třebaně. Cenu jim, stejně jako i jejich soupeřům, předal starosta obce Lubomír Schneider, který přilhlžel celé soutěži. Poděkování patří pánům Benákoví a Jahelkovi, kteří věnovali věcné výhry. Dále děkují výboru TJ Ostrovan za propůjčení soutěžní plochy. Zvláštní poděkování patří samotnému soutěžnímu družstvu ve složení Harnoch ml., Šídlo, Jahelka, Ševčík, Kadeřábek, Pišna ml. a Nikodým za předvedený výkon a p. Nikodýmovi za výcvik.

Josef Zeman, starosta SDH Zadní Třebaně

Tisíc korun na Fond

Necelou tisícovku, přesně 940 Kč, poukázal na Fond pro povznesení Zadní Třebaně (FPZT) spravovaný NN místní občan, který si nepřál být jmenován.

Celkem 9.750 Kč, které nyní na Fondu jsou, bude v nejbližších dnech poukázáno zadnotřebeňskému obecnímu úřadu s doporučením zakoupit za ně laičky či zajistit pojmenování ulic ve vsi. FPZT Naše noviny spravují již více než rok. Za tu dobu na něj přispělo několik desítek lidí. Peníze je i nadále možné posílat na adresu Marie Kloubová, 267 29 Zadní Třebaně 23. (mf)

Školáci volili Miss

Volba MISS A MISSAKA se v minulých dnech uskutečnila v zadnotřebeňské základní škole.

Soutěžilo se v několika disciplínách, mj. o nejhezčí nohy, nebo o nejlépe nalíčenou dívku či o nejoriginálnější namalovaného kluka (maloval se obličej nebo dokonce celé tělo). Vítězství nakonec připadlo třem kandidátkám - Radce Jahelkové, Petru Hejlkovi a Matěji Čermákové. Všichni získali sladkosti, pexeso a omalovánky. **Emma Malá**

Moc se nám to líbilo

22. května odpoledne jsme v družině zahájili s paní učitelkou Tlaskalovou soutěž Miss a Missák.

Moc se nám to líbilo. Mně nejvíce módní přehlídka.

Terезka Ryšavá, I. třída

Go vy na...

...žfčené zadrželí podél železniční trati naproti zadnotřebeňské drogerii?

Opět jedna »okrasa« naší vsi. K čemu je dobré zadrželí zadrželí? A či je? A kdo ho spraví či odstraní...? (mf)

...ostudnou černou skládku, která v posledních měsících vyhubla u silnice mezi Zadní Třebaně a Litní u odbočky na Běleč?

Nehoráznost a hubváství některých, obyčejně přeslušně se tvářících »akobčánů« je do nebe volající. Na kaastru Třebaně už nejspíš nemald halda odpadů a bordelů není. Je ovšem na cestě k ní a tudíž i její ostudou. Proto by se měl trebeňský obecní úřad zasazovat u odpovědných o nápravu. A hezky důrazně. (mf)

Přijmeme pracovníky

Pro nově zřízený stavební úřad v Karlštejně přijme OÚ Karlštejn pracovníky do vedoucích funkcí. Informace na OÚ v Karlštejně u starosty p. Vilhelma. Tel.: 031/684 213

ELEKTRO - MILAN KRÚPA

Provádí elektromontážní práce:

- el. přípojky včetně stavby kapliček
- revize a přihlášky pro RZ
- el. vytápění a instalace

Kontakt:

ZADNÍ TŘEBANĚ 95
tel.: 0603 441 535

ŽAMPIONY

Vždy čerstvé, z vlastní péstírny
60 Kč/kg nabízí

Hana Klusová
Zadní Třebaně 38. (Na sádku - nad prodejnu Jednoty.)

Na svátek sv. Jana Nepomuckého, 16. května 1997, byla v těsném sousedství dobřichovického křižovnického zámku znovuvysvěcena socha tohoto světce.

Slavnost zahájil kratším proslovem starosta obce Václav Kratochvíl. Zdůraznil, že svatý Jan byl za 270 let, kdy v Dobřichovicích stál, svědkem mnoha válek a ozbrojených konfliktů. „Je příznačné, že sv. Jan přežil bez větší újmy řady válek a bojů, ale nejvíce utrpěl v době totality, která se pyšnila bojem za mír a přátelství mezi národy,“ poznamenal dobřichovický starosta. Jmenoval také osoby, firmy a skupiny, které se finančně ale i odbornou prací podílely na restaurování sochy. Místní historik Vladimír Czumalo ze Společnosti Dobřichovické prostřednictvím velmi obsáhlého a detailního referátu seznámil asi stopadesát účastníků slavnosti se svatojánskou tradicí, dějinami dobřichovické sochy a s významem světce pro obec.

Socha byla vysvěcena

V DOBŘICHOVICÍCH SE KONALA SLAVNOST NA POČEST SV. JANA

Převor řádu Křižovníků s červenou hvězdou Josef Hudec během obřadu připomněl, že svatý Jan Nepomucký byl mužem povinnosti a nezalekl se ani mocných tohoto světa, kteří ho sváděli, aby podlehl a udělal něco, co by bylo proti jeho svědomí. „I my bychom si svoje povinnosti měli plnit, abychom se jednou za svůj život nemuseli stydět,“ přivedl na naši současnost život svatého Jana převor Hudec. Řevnický duchovní správce Josef Pecinovský popíjal všem přítomným, aby měli přítěle, kterému by mohli beze zbytku otevřít své srdce, a

ke komu by mohli mít takovou důvěru, jakou si vydobyl i sv. Jan Nepomucký. „Myslím, že tady je ta služba naprosto nenahraditelná, nenahradí nám ji žádní psychologové nebo psychiatři, ale je to služba přítele - člověka, který své srdce proměnil v takovou tu otevřenou vrbu, kde ovšem druhý může najít i odpovědi a oporu. Je-li toto srdce otevřené naslouchání shůry, pak také může být srdcem, kde jsou odpovědi i na mnohé lidské otázky. Přál bych tedy nám všem, abychom ve svých bližních taková lidská srdce měli,“ uzavřel svou promluvu pater Pecinovský. Starosta Kratochvíl nakonec přestříhl pásku na dvacet osm metrů vysoké a čtyřtasedmdesát centimetrů v obvodu mající lípě vedle čerstvě posvěcené sochy svatého Jana a požádal občany, aby ji od té chvíle nazývali lípou svatojánskou.

Jednotlivé proslovy a části církevního obřadu propojovala středověká hudba souboru Ludus musicus za doprovodu dobových nástrojů. Krátce před sedmou hodinou večerní následovala slavnostní mše v kostele sv. Judy Tadeáše. Celebroval ji převor řádu Křižovníků s červenou hvězdou Josef Hudec, koncebroval vikář Josef Pecinovský. Při obřadu provedl komorní soubor Ludus musicus pod vedením Františka Běhounka slavnostní čtyřhlasou mši Guillaume de Machaut »La messe de Nostre Dame«. V sobotu 17. května byl v kostele sv. Martina a sv. Prokopa v Karlův na počest oslavy uspořádán koncert souboru Ludus musicus pod názvem Alleluia, felix es, Bohemia. V nastudování F. Běhounka byly provedeny zpěvy a skladby 11.- 14. století. K této příležitosti vydala obec Dobřichovice v nakladatelství Jana Neuberta shorník, sestavený z několika svatojánských studií, který bylo možné pořídit na páteční slavnosti společně s dobřichovickými pohlednicemi. **Vilém Šedivý**



Jedenáct členů Klubu českých turistů ze Zadní Třebaně - účastníků jarního výletu na Slovensko vyrazilo z pražského Hlavního nádraží 6. května večer. Ráno jsme byli celkem pohodlně v Kysaku, kde navazoval přípoj na Sabinov. Zde následovala krátká prohlídka náměstí, kterou mnozí využili k dokoupení zásob před náročným výstupem na Lysou. Vycházeli jsme z nadmořské výšky 324 m n. m. za slunečného počasí, občas oblohu zakryl tmavý mrak, což bylo při trvalém stoupání příjemné.

Začátek cesty po asfaltové silnici nebyl zrovna podle našich představ, ale vedly nás turistické značky, a tak se nedalo nic dělat. První zastávkou na odpočinek byl hostinec v Červené Vodě (515 m n. m.), kde jsme se rychle osvěžili a pokračovali ve výstupu již lesními cestami a úvozy. V lese byl chládek a z pasc, kterými jsme prošli, krásné výhledy na svěže zelené pohůří s nespočtem množstvím vrcholů. Krosvy už nás pěkně tlačily do ramen (každá měla kolem deseti kg), když jsme konečně vystoupali na Lysou ve výšce 1068 m a ubytovali se v horském hotelu Sport. Lysá je oblíbené místo milovníků zimních sportů. Je zde soustava několika lyžařských vleků s různými náročnými sjezdovkami a členitý terén pro běžecké. Sídlí zde též horská služba a dokonce v případě potřeby může přistát i vrtulník.

Turisté na Slovensku

TŘEBAŇSTÍ POUTNÍCI V POHOŘÍ ČERGOV A V BARDĚJOVĚ

Ubytování nemělo chybu, večere se vydařila a přesto, že jsme přišli neohlášení, bylo o nás po všech stránkách postaráno. Na druhý den jsme si naplánovali výlet na Čergov jen tak nalehko bez krosen, a to se každý těšil. Ráno přišlo velké zklamání. Obloha se zatáhla, mlha se valila přes vrcholky a drobný déšť přešel v liják, který stále sílil. Vycházeli jsme vyzbrojeni pláštěnkami až před obědem, kdy se počasí přece jen trochu umoudřilo. Cesta po hřebenech by za příznivého počasí musela být požitkem, ale my jsme viděli jen několik metrů před sebe. Po pěti kilometrech v dešti a mlze přicházíme do turistické chaty Čergov, která je momentálně v rekonstrukci. Přesto jsme byli vřídne přijati partou mladých nadšenců, kteří v chatě obsluhují, vaří na páně a jinak natírají okna a zedničky. Topinky, bramboračka a borovička nám vylepšily náladu, ale největší radost nám udělali místní muzikanti s kytarou, harmonikou a houslemi. Hospoda rázem praskala ve švech, zpívalo se a tancovalo. Škoda, že jsme museli včas vyrazit na zpáteční cestu, stále špatné počasí nás k tomu přímo donutilo.

Třetí den, krátce po snídani balíme a vyrazíme po známé trase k chatě Čergov a dále do vesnice Hertník. Obloha se pozvolna vyjasňuje a v Bardějově, kam se přesouváme, již svítá slunce. Dalším místem našeho pobytu měla být turistická ubytovna ve vesničce Cigelka. Bohužel správce nebyl doma a také místní starosta nám doporučil, abychom si raději zajistili jiný nocleh. Ve vesničce, která kdysi bývala malými lázněmi s prameny léčivé vody, se ubytovat nedalo, a tak jsme se raději vrátili zpět do Bardějova. Nezapomenutelným zážitkem pro nás byl průjezd dvěma cikánskými osadami, v nichž lidé žijí jako na smetišti.

V Bardějově jsme našli ubytování v hotelu Toplá a po krátkém odpočinku jsme šli na procházku městem. Nejvíce nás upoutalo náměstí. Poslední den našeho pobytu na Slovensku jsme věnovali návštěvě Bardějovských koupelí, které se nacházejí v malebném parku uprostřed lesů. Všichni jsme ocenili, že se podařilo zajistit zájemcům perlickové koupele, masáž a skotské sířky. Po procedurách následovala prohlídka skanzenu, ochutnávka krajových jídel a příjemné posezení ve stylové cukrárně. Pak už nezbývalo, než se vrátit autobusem do Bardějova, vyzvednout bagy z úschovny a nastoupit na vlak do Kysaku. Časovou prodlevu mezi spoji jsme ještě využili na procházku městečkem. V deset večer jsme nastoupili do rychlíku a bez problémů dorazili ráno do Prahy. Kolem desáté jsme se již plni domů rozcházelí do svých domovů. **Věra Schneiderová**

Odboj v „kraji mlýnů“

REAKCE ČTENÁŘE NA ČLÁNEK OTIŠTĚNÝ V NN

V čísle 8/97 NN jsme otiskli článek Věry Schneiderové »Turisté v kraji mlýnů« o výpravě členů zadnotřebského Klubu českých turistů na Zbirožsko a Křivoklátsko. Obdrželi jsme na něj následující reakci. (NN)

V čísle 8 je několik článků souvisejících s koncem války. Mimoto je tam i článek, který tak, jak je zřejmé, nemá s válkou žádnou souvislost. Má název »Turisté v kraji mlýnů«. Popis cesty sice není přesný (přes Jabiečno se nejde - to zůstává stranou cesty), ale tím, že turisté byli do Zbiroha dovezeni dodávkou, chybí v cestě první mlýn, na půli cesty mezi nádražím a Zbirohem. Ten mlýn má jméno Čápský a je kousek od vily, kde žil básník J. V. Sládek. Mlýn patřil rodině Šmidových. Jejich syn Jaroslav, poručík čs. armády, byl prvním zatčeným gestapem ze Zbiroha. Jeho bratr Arnošt byl zatčen později. Jaroslav byl popraven v Drážďanech na Matyldě. Za Přisledníci šli turisté okolo mlýna Sýkorů. To byl jediný mlýn, který nebyl zapojen v odboji, a tak žádná ztráta jeho obyvatel neměli. Za války byl Osirovecký mlýn rodiny Němců, a ta skončila v pankrácké sekýřárně. Jankovský mlýn patřil Froněkovi a p. Froněk byl rovněž popraven Němci. Vzpomínám to v souvislosti s koncem války, kterému předcházela odboj, a ten na Zbirožsku souvisel s mlýny podél Zbirožského potoka. Vašemu časopisu přeji, aby si zachoval dosavadní úroveň a byl hojně čten. **A. Mayer, Řevnice**

P.S.: Já sám jsem přišel (z Pankrácké věznice) do Řevnice pěšky dne 10. 5. 1945.

V minulém čísle NN jsme zahájili nový volný seriál nazvaný Symbiosa, který bude věnován historii našeho kraje a vztahům, které odvěků spojují Revnice a Zadní Třeň. Dnes pokračujeme dílem druhým.

Zhruba pět prvních století našeho letopočtu trvalo údobí tzv. stěhování národů. Nepředstavujeme si ale, že jakýsi keltský panovník vyslal po své říši posly, kteří zvěstovali jeho vůli, že ode dneška za měsíc se všechno obyvatelstvo dá na pochod za hledáním nové otčiny. Nikoliv. Po Keltech následovaly kmeny germánské - Bójové - a teprve po nich kmeny slovanské. Na vlastní kůži jsme poznali i v tomto století jakési stěhování národů. Po válce se všechny středoevropské sáty zbavily německých menšin z obavy možnosti dalšího německého »Drang nach Osten« a povolávaly do

Modelky na plátně

Stalo se v poslední době trendem, že top modelky hrají a herci předvádějí. Dnes už je to vsutku ve velkém.

Vzpomeňte si na Paulinu Porizkovou a na film *Jeljí alibi*, vzpomeňte na Naomi Campbellovou, která vstoupila do světa filmu dílem *Pret-a-porter* (na kontě má dalších pět snímků). Nejinak si vede Claudia Schifferová. »Božská« blondýnka vystoupila v malé roli ve filmu *Sám doma a o pár let později* v novém *The Blackout*. Neze opomenout ani herecké snahy Cindy Crawfordové v akčním dílku *Jako švaná zvěř*. Hodnocení, jaké byly herecké výkony modelek, jsou sporná. Kritice se každopádně shodují v jednom - byly krásné. (Šm)

MOHLO BY SE VAM LÍBIT

Vražedné dědictví

VYZKOUŠEJTE PRAŽSKÉ »DIVADLO V PASÁŽI«

Stárnoucí mládenec (Jan Preučil) - pravý syn bohatého a sexuálně velmi čilého tatíka, který už zemřel, dostává z ničeho nic řadu anonymních dopisů, které ho důrazně varují a sdělují, že bude odkrágován.

Filmové premiéry

Květnové premiéry v českých kinech:

FRANCOUZSKÝ POLIBEK (USA) - v honbě za nevěrným milencem si můžete v zemi, kde vznikl »francouzák« pěkně užít. Romantická komedie o tom, že s láskou jde všechno lépe.

DIVOKÁ STVOŘENÍ (USA) - bláznivá situační komedie o tom, co se stane, když se rozhodnete podnikat v ZOO. Nápady by byly, ale...

LEA (SRN/ČR) - Slovenka Lea, dítě z nuceného manželství, prožívá smutné dětství. Tragédie vrcholí v momentě, kdy otec surově znásilní její matku a před zraky děvčete ji ubije. Lea ztrácí řeč a je svěřena sousedům, jež ji prodají do Německ...

TEMNÉ SPIKNUŤÍ (USA) - okolo amerického prezidenta se to hemží zrůdi a špióny. A ještě k tomu je tu poradce Boby Bishop, který má dost práce, aby zachránil vlastní kůži... (Šm)

Kino Liteň

31. 5. DRAČÍ SRDCE (USA)

Začátek 18.00 hodin.

Škatulata, hejbejte se!

SYMBIOSA - NOVÝ »HISTORICKÝ« SERIÁL NN - 2)

svých států krajanů ze světa. K nám např. přišli volyňští Češi. A další statisíce lidí opouštěli svoji vlast za totalitní vlády. A tímto pohledem se díváme i na ono stěhování na počátku našeho letopočtu: Většina obyvatel jistě zůstala na místě a podrobila se novým vládcům, kteří jejich krajinu obsadili. Nedávno jsem někde četl o nové metodě rozboru buněk, podle které se dá poznat např. z buněk kostí sebestarších přímé genetické spojení se současným jedincem. Nevím, nejsem odborníkem, ale kdysi v Irsku našli přímého potomka pravěkého člověka, který žil před 22.000 lety. Možná, že by se i u nás našel nějaký potomek lovců mamutů...

Tedy někdy okolo 5. století přišli do našich končin slovanské kmeny. Bylo jich několik: Lučané, Lutomiřici, Děčané, Lemuzi, Sedličané, Pšovane, Dúdiebi, Netolici, ale především největší kmeny Čechů a Zličanů. Pravěké hraděště na Pišáku, o kterém jsme se zmínili již posledně, označil známý český archeolog, univ. prof. dr. E. Šimek (1883-1963), který žil před 22.000 lety. Možná, že by se i u nás našel nějaký potomek lovců mamutů... Tedy někdy okolo 5. století přišli do našich končin slovanské kmeny. Bylo jich několik: Lučané, Lutomiřici, Děčané, Lemuzi, Sedličané, Pšovane, Dúdiebi, Netolici, ale především největší kmeny Čechů a Zličanů. Pravěké hraděště na Pišáku, o kterém jsme se zmínili již posledně, označil známý český archeolog, univ. prof. dr. E. Šimek (1883-1963), který žil před 22.000 lety. Možná, že by se i u nás našel nějaký potomek lovců mamutů...

dění Slavíkovců se hraděště stalo obranným bodem tzv. Bechyňské cesty, kterou prof. Šimek kladl do těchto míst. Vedla prý z Pražského hradu kamsi k Mořině, dolů ke Mži a nějakým brodem do údolíčka Nezabudického potoka na vrch Šiberňy a po prvé cestě, která má dodnes charakter starobylé silnice, na Pišák a dále pak ke Kyřinu a na jih. Před vstupem do lesa se spojuje se zbytkem též starobylé cesty, která pravděpodobně vedla od Zadní Třeň a spojovala oblast západních Čech s cestou Bechyňskou. Některé jiné zdroje vedou tuto cestu přes Všenory na Jiloviště, ale my, jako patrioti, budeme se držet výkladu prof. Šimka. Už proto, že ve 12. a 13. stol. byly Revnice nejvýznamnějším místem mezi Zbraslaví a Tetínem, který byl tehdy významným centrem; měly již famí kostel a jsou označovány jako oppidum nebo civitas, tj. město. Ale o tom až příště. Václav Houška

Tipy NN

* Vystava OÚ Beroun a Hospodářské komory pokračuje na Zimním stadionu Beroun od 27. do 30. 5.

* Divadelní představení Černošicích Pánbůh a páni Izraelité s J. Lábusem se koná 29. 5. v 19:30 v SD Plzeňka Beroun.

* Brzdáři vystupují 30. 5. od 21 hodin v Country klubu Beroun.

* Historická vojenská technika bude vystavena ve vojenském prostoru v Berouně na Veselé 31. 5. Při celodenní akci se uskuteční závody vozidel, připraveny jsou zajímavosti pro děti, večer hudba.

* Divadelní pouť se koná 31. 5. v Letech. Maraton loutkových představení pro děti začne v 9.00.

* Berouňská strašidla si můžete prověřit 31. 5. při romantické prohlídce objektů městské památkové zóny. Sraz ve 21:30 v pasáži Na Nové.

* Country band hraje 31. 5. od 21 hodin v Country klubu Beroun.

* Koncert Příbuzných se koná 6. 6. v 19.00 Kulturním domě v Černošicích-Vraži. Předprodej od 2. 6. v kanceláři MĚKS Černošice.

* Zelenáči Mirka Hofmana hrají na hřišti ve Lhotce v Lochovic 7. 6. od 20 do 23 hodin.

* Country makers vystupují 7. 6. od 21 hodin v Country klubu Beroun.

* Pohádku Branka zamčená na knoflík podle Tmavky Zahrady bude možné zhlédnout v sále České pojišťovny Beroun 9. 6. v 9:00 a 10:30.

* Miroslav Donutil vystoupí v One man show Zepetejte se mě na co chcete, já na co chci odpovím 11. 6. ve 21.00 v letním kině Beroun.

* Koncert skupiny Už jsme doma se koná 12. 6. od 19 hodin v SD Plzeňka Beroun. (mn, pš, vs)

Video NN

Co nového ve videoprodejnách:

ARKTICKÉ KRÁLOVSTVÍ (USA, 60 min.) - na toulkách s ledním medvědem...

INTIMNÍ DETAILS (USA, 124) - americký sen o úspěchu se naplnil. Šéf televizního zpravodajství si vychoval z krásné Salyanne prvotřídní reportérku, co následovalo, ale nebyl happy end...!

ZÁSKOK (USA, 111) - od smrti zakladatele firmy správní rada škří. Jejich zájmy může zachránit jen »naprostý blbeček«, kterého by dosadili na místo prezidenta společnosti. (Šm)

Intenzivně v Našich novinách

Naše noviny - nezávislý třeňanský občanský

- vychází 1x za čtrnáct dní v nákladu převyšujícím 420 ks

- prodávají se v Zadní Třeň, Revnicích, Hlásné Třeň a Svinařích; jednotlivé výtisky si však nacházejí cestu takřka do všech obcí v okolí Zadní Třeň

- nabízejí možnost otiskovat inzeráty za velmi přijatelné ceny.

Při zájmu o otištění reklamy v Našich novinách kontaktujte p. Viléma Šedivého (tel.: 021 991 42 63)

Restaurace LUZERN - Na schůdkách
v Dobřichovicích
přijme mladého kuchaře

- minutky a hotová jídla, samostatnost
- dobré platové podmínky
- dlouhý - krátký týden

Zájemci, hlase se na tel. č. 991 19 65.

Nástup k 1. 6. 1997

Liteňské staročeské máje

SE KONALY OPĚT PO SEDMI LETECH A DOPADLY VÝBORNĚ

Po sedmileté přestávce se v sousední Litni opět konala oslava staročeských májů. Zasloužila se o to tamní »mladá chasa«.

Liteňští, v čele se Zdeňkem Bárto a Ladkou Eklou, se v mnohém inspirovali v Zadní Třebani, kde mají májové slavnosti mnohaletou tradici. V lecčems však také zůstali »sví«, a tak kupříkladu liteňská svobodná děvčata dostala již týden před »máji« k domům, kde bydlí, ozdobenou břízku. Také hlídání urosilého »krále«, neboli mohutného smruku s kyticí a věncem plným fáhorů vztýčené-

ho na náměstí pojali organizátoři zcela originálně. Takřka tři desítky mladých strávily celou poslední noc před vlastní oslavou pod májkou na rynku, kde u tábora doprovázení na kytaru Milošem Klimentem zpívali až do ranního rozbřesku. Májovnický, čili omladnu zvoucí na večerní tancovačku, bylo v krajích po Litni možné vidět vůbec poprvé. Alespoň místní starousedlíci to tvrdili. Stejně tak by si nejspíš jen málokdo vzpomněl, kdy se v městečku »ve stínu lípy« pod májkou tančila česká beseda. Pokud se kdy vůbec tančila. I o to se zdejší chasa postarala - za velkého aplausu početného publika tanec předvedlo osm párů, tj. dvě tzv. kolony. A pak už se držal a porážel »král« a většina z přítomných pospíchala do hospody U lípy, kde se konala taneční zábava. Zúčastnilo se jí přes třista dvacet hostů - bylo plno - a

bavit se vydrželi skoro až do třetí hodiny ranní. Tehdy si také třebašský Třehusk, který se staral o hudbu, »zabalil fídlátka« a udělal tak definitivní tečku za triumfálním návratem májů do Litně.

Miloslav Frýdl

Trénovali poctivě

Více než dva měsíce navcivovalo šestnáct mladých lidí v Litni českou besedu - tradiční tanec z doby národního obrození - kterou pak předvedli na oslavě staročeských májů ve své obci.

Někteří z tanečnicků se nespokojili s »oficiálním« nácvikem a přidávali si ještě zkoušku rydně navíc. Jiní dokonce zvolili individuální tréninkový plán. Týdní dřiny vyvrcholily sedm dní před liteňskou oslavou na zábavě ve Svinářích, již se měli Liteňští v rámci tréninku za úkol povinně zúčastnit.

Poctivá dřina se ovšem vyplatila - naostro se v Litni pod máji tančilo bez jediné větší chyby. Radost z toho měli nejen samotní mladí, kterým to v národních krojích mimochodem velmi slušelo - ale i plná náves nadšených diváků. (mf)

Jáhen Biško odchází

Jáhen Karel Biško, který několikrát přispěl do NN články zaměřenými na charakteristická období církevního roku, bude po roční jáhenské praxi v Revnicích vysvěcen 14. června v 10 hodin v pražské katedrále na kněze.

Přímici mši bude slavit 15. června v 15 hodin v Praze-Vinoh. Jeho novým působištěm se má stát Roudnice nad Labem. »Den mého odchodu do Roudnice je zatím tajemství mé a pana vikáře (míněn generální vikář otec biskup Jaroslav Skarvada - pozn.NN). Pravděpodobně tam budu nastupovat v červenci,« poznamenal pro NN Karel Biško. Jak se však zdá, pater Josef Pecinovský neztane na faře sám, neboť se v nejbližších měsících očekává příchod nového diecézního jáhna - Jaroslava Konečného. (vš)

Z našeho kraje

* Pravidelné schůzky starostů dolního Poberouní v Černošicích se 15. 5. zúčastnil i řevnický starosta Jan Kadlec. Hlavy obcí zde společně podaly protest proti pomalému tempu stavebních prací na uzavřené silnici mezi Dobřichovicemi a Černošicemi, jejíž otevření je plánováno až na konec září.

* Nové vedení má od dubna Myslivecké sdružení v Revnicích. Revizní komise totiž zjistila, že někteří členové sdružení porušovali stanovy spolku. Předsedou sdružení se stal Michal Lojda, jednatelem Milan Ríha.

* Soutěž zákovských hasičských družstev »Hasičský plamen« proběhla 17. května v Letech. Podle velitele letovských dobrovolných hasičů Jiřího Stolby byla letošní účast závodníků velmi nízká.

* Dvanáct počítačů již bylo instalováno v řevnické základní škole. Učebna v přízemí musela být proto vybavena mřížemi a elektronickým signalizačním zařízením napojeným na policii.

* Cirkus Moravan účinkoval 24. a 25. května na řevnickém Malém náměstí.

* Zájezdu do Itálie, který zajistila základní škola v Revnicích, se v červnu zúčastní 21 školáků.

* Tradiční závody ve střelbě ze vzduchovky pořádá 30. května od 18 hodin v areálu letovské sokolovny místní organizace Sokola.

* Cvičení členů Hasičského sboru hlavního města Prahy se konalo 20. května v lomu Amerika. Hlavním cílem akce bylo zjištění, jaká je přístupnost do lomu v případě nehody či úrazu. (pš)

M. Navrátilová na kurty

SE ZNÁMOU TENISTKOU DO ŘEVNIC PŘIJEDE I PREMIÉR KLAUS

Oficiálního slavnostního otevření tří nových kurtů v Revnicích, s jejichž výstavbou se začalo v první polovině dubna, by se měla 18. června zúčastnit i světověznámá tenistka Martina Navrátilová a premiér Václav Klaus s chotí. Celková hodnota rekonstrukce tří spodních kurtů se pohybuje kolem 2 milionů Kč. »Oprava byla

více než nutná,« řekl člen řevnického tenisového klubu a hlavní sponzor výstavby Miroslav Navrátil. Podle něj totiž nebylo v minulosti možné po dešti na kurtech hrát. »V současné době bych tato tři tenisová hřiště považoval za jedna z nejlepších v oblasti mezi Prahou a Plzní,« řekl dále Navrátil, který byl s prací a tempem stavební firmy Sport technic Bohemia, jež opravu prováděla, nadmíru spokojen. Řevnické kurty byly postaveny architektem Weisem již v roce 1927. Od té doby se dočkaly jen několika menších úprav. Pavla Švédová

Neplatič se našel

Plzeňák J. S., který dluží své ženě z Hatí alimenty ve výši asi 8.000 korun, zajistila policie. Muže, který není v trvalém pracovním poměru a přivydělává si brigádami na území celé republiky, čeká nepříjemné seřízení. Jeho bývalá žena z Hatí na něj podala trestní oznámení. (šm)

stále trvajícím sporu obce a okresu týkajícím se územního plánu.

Ze došlo k napadení psem a, že se stále cítí psi toulají po obci, připomenul na zasedání V. Berger. Ten navíc zdůraznil nutnost dodrování vyhlášky o zákazu pálení škodlivých létek a vypalování suché trávy. Michaela Šmergllová, Jiří Krejčí

Prohlídka penzionu

Nový dům pečovatelské služby v Revnicích bude otevřen v září, jak bylo původně plánováno, přestože práce na jeho výstavbě budou nejpřes ukončeny již o dva měsíce dříve.

Hlavním důvodem je dodržení pracovní smlouvy se stavební firmou, která práce provádí. Široká veřejnost si však bude moci prostory penzionu prohlédnout již během prázdnin, na kdy řevnická radnice chystá den otevřených dveří. V domě pečovatelské služby ve Školní ulici, jehož výstavba přišla město na necelých 32 milionů Kč, se bude kromě 29 bytů nacházet i společenská místnost a zimní zahrada. (pš)

Na logu je kniha

Řevnická základní škola má své nové logo, na kterém je vyobrazena otevřená kniha, jako symbol moudrosti.

»Původně jsme chtěli, aby autory loga byli školáci,« řekl ředitel školy Milan Kozohorský, který proto požádal dubna vyhlásil soutěž o nejlepší návrh. »Bohužel jsme obdrželi pouze dva náměty, které nebylo možné použít,« uvedl dále Kozohorský s tím, že logo je výsledkem spolupráce několika řevnických pedagogů. Koncem června by měly být zákum devátých tříd předány pamětní listy ZŠ Revnice v závěhli s novým školním logem. (pš)

Děti měly akademii

Záci ZŠ Litěň pozdravili při příležitosti Svátku matek své maminky, babičky i paní učitelky školní besídkou, která se konala 16. května.

Mladší školáci předvedli básničky, tanečky, cvičení i scénky, zpěv a hru na flétnu a klavýry. Všechny ženy si odnesly vkusná přáníčka a snítku šefíku. Pořad se líbil, za což patří díky učitelkám, které s dětmi program navcivily. Eva Zemanová

Dle paragrafu...

* Zmizení zlatých šperků a 6.000 Kč z nočního stolku ložnice nahlásila 13. 5. obyvatelka Měňan. Cennosti za 20.000 Kč prý zmizely z uzavřeného domu. Protože nic nebylo porušeno ani rozbito, nemá policie mnoho stop, jichž by se chytila. (šm)

* Ztrátu téměř dvacetiletého syna nahlásila 19. 5. hlásořebašská občanka paní A. O den později večer volala na policii, že syn se doma objevil a nechal jí zprávu, že má v Praze delší jednání. (šm)

* 11 trestných činů bylo od 6. do 20. 5. spácháno v obvodu Policie ČR. Jednalo se o vloupání do chat, do aut, odcizení penězky v metru (poškozený nahlásil krádež v Revnicích). Opel Corsa byl ukraden v Černošicích v době konání diskotéky. Nalezen byl mírně poškozený ve Všenorech. (vš)

Prodejna už v květnu

Rozšířená prodejna potravin J. Noska v Revnicích bude uvedena do provozu 28. května. Prodejní plocha obchodu, který byl kvůli rekonstrukci od 5. 4. uzavřen, bude nyní 3x větší. Současně bude rozšířen i sortiment. Vedle potravin budeme k dostání i drobný textil, drogerie a keramika. Kolem obchodu bude vysázen nový živý plot ze vzrostlých tují, jak bylo uvedeno ve smlouvě mezi majitelem prodejny Josefem Noskem a řevnickým Městským úřadem. (pš)

Od posledního ani bod

MISTROVSKÁ UTKÁNÍ TŘEBAŇSKÝCH FOTBALISTŮ

SPARTA PODLUHY - OZT A 1:0

Žlutá karta: Hrubý, rozhodčí: Chvojka
Na hřišti posledního týmu okresního přeboru se naši borci nevyznamenalí a vzhledem k naprosté absenci přesné finální přihrávky odevzdali překvapivě všechny body soupeři, který pravděpodobně ze soustře sestoupí. Převaha OZT byla po většinu utkání více než patrná, ale nulová střelba a ukvapenost v silně se rozvíjejícím útoku k úspěchu pochopitelně vést nemohla. Přesto si naši hráči několik příležitostí vypracovali, ale Frýdl, Hrubý ani nestárnoucí Ballek neměli při zakončení dostatek prostoru. Na výkonu mužstva se také negativně projevil nepříjemnost tří hráčů základní sestavy, což však za příčinu zbytečné porážky v žádném případě označit nelze.

Sestava: R. Procházka 6 - P. Procházka 6, Pišna 7, Pokorný 6, - Krbec J. 4, Petříš 5, Frýdl 6 (Frydrieh Z.) - Zima 4, Čaplan 5, Ballek 5, Hrubý 5.

VYSOKÝ ÚJEZD - OZT B 3:0

V 1. poločase bylo běčko lepší, ale slabá desetiminutovka ve druhém dějství rozhodla o kruté prohře.

Kontumační výhra

Až příliš snadno přišli ve II. lize k bodům řevnickí «národní» házenkáři.

ŘEVNICE - LOUKA 10:0

Soupeř na jaře odstoupil ze soustře a jeho utkání byla kontumována.

STUPNO B - ŘEVNICE 11:16

Góly: Jandus 6, Pavel Knybel 6, Dlouhý 3, Pos.

Ženy: MODŘANY - ŘEVNICE 19:12

Branky: Veselá 3, Ziková 2, Brabencová B. 2, Bočková 2, Švarcová 2, Jukličková 1.

ŘEVNICE - BAKOV 10:15

Branky: Jukličková 5, Brabencová B. 2, Veselá 2, Moravová.

Dorostenky: MODŘANY - ŘEVNICE 7:7

ŘEVNICE - BAKOV 8:12

První jarní porážka zaviněná špatnou střelbou.

Branky: Ziková 4, Brabencová L. 2, Švarcová 2, Bočková 4, Svarcová 2, Ziková 1

Dorostenci: PODLAZKY - ŘEVNICE 9:10

Těsné vítězství způsobila opatrná střelba našich útočníků, kteří dali vyniknout obraně ve složení: Chroust, P. Hartman, Kubát a Bakos, za nimiž byl v brance Kořinec. Útočné trio si rozdělilo branky takto: Smetana 4, J. Hartman 5, Šeňl.

BAKOV - ŘEVNICE 10:13

Bakov je nebezpečný protivník, a tak se čekal tuhý boj. Naši ovšem soupeře nepustili do vážnějších akcí. **Góly střelili:** Smetana 4, Hartman 7, Šeňl 2.

ŘEVNICE - BAKOV 11:10

Nepřesná střelba a výborný brankář hostí byli překážkami pro naše unavené útočníky. Hubené vítězství nás posílá na přebor ČR do Dluhonic. **Góly:** Hartman 5, Smetana 3, Šeňl 3. **Jaroslav Holý**

OZT A - SK TETÍN 0:2

Žlutá karta: J. Krbec, rozhodčí: Vitňa

Na Tetín se nám již delší dobu nedaří. Hosté byli po většinu zápasu lepší a téměř dvacet minut první půle nepustili OZT na svoji polovinu. Přesto jsme první šanci měli my - Frýdl po centru Petříše mířil hlavou nad. Naše obrana tlaku odolávala až do 25 minuty, kdy po jednoduché a rychlé akci soupeřův útočník odstrčil rukou Pokorného a skóroval. Krátce po první brance hosté náskok zvýšili, když jeden z Tetínských předběhl Pišnu a přehodil kvapně vyběhnuvšího Procházku. Hosté v těch chvílích byli na hřišti pány. Hra se vyrovnala poté, co byl vyloučen jeden ze soupeřevých záložníků. Salač se Schýbalem nebyli daleko ke

vstřelení gólu. Po změně stran se naši hráči snažili stav zkorrigovat, ale jen těžko se dostávali do střeleckých příležitostí. Hostujícího brankáře ohrožoval dalekonosnými střelami Krbec. Na druhé straně se několikrát vyznamenal gólman Procházka při brejčích soupeře. Protože ani Pazdera, Zima a Petříš neměli dostatek prostoru a štěstí, skončil zápas poločasovým výsledkem. Rozhodčí Vitňa opět potvrdil, že patří k nejslabším sudím na okrese a nese vinu na tom, že se zápas dohrál v dusné atmosféře.

Sestava: R. Procházka 6 - J. Krbec 5, Zima 5, Pišna 6, P. Procházka 6 (T. Frydrieh), Pokorný 5 - Schýbal 6, Pazdera 5, Frýdl 6 - Petříš 5, Salač 5.

Příští zápasy OZT

A-mužstvo: 1. 6. 10.15 Beronit BĚROUN - OZT, 7. 6. 17.00 OZT - Slavoj OSEK

B-mužstvo: 31. 5. 17.00 TJ CHRUSTENICE - OZT, 8. 6. 17.00 OZT - FC LITĚN



Závod horských kol pořádal v Řevnicích Hanouskův cyklistický klub z Radotína. Trať byla »vylepšena« umělými skoky. Foto NN M. Frýdl

Zápas se nedohrál

Předčasné skončilo utkání B-mužstva řevnických «národních» házenkářů s Bakovem.

Za stavu 9:10 v šesté minutě druhého poločasu měli hosté dva hráče vyloučené a špatně střídali. Zápas byl ukončen a kontumován v náš prospěch. Jinak bylo utkání velmi vyrovnané. Hráli Babka, Štech, Duchoslav, Kokeš, Pe. Knýbl, Knajfl, Pos. Hartman, Holý, Smetana a Šeňl. V minulém kole porazilo běčko Modřany na jejich hřišti 22:14. **Góly:** Pos 10, Holý 6, Hartman J. 4, Šeňl 2. (jh)

Řevnická kopaná

DOBROVÍZ - ŘEVNICE 1:2 (0:1)

V zápase o první místo tabulky III. třídy zvítězily Řevnice po velkém výkonu brankami Urbana a Mašťalfe. S mužstvem je plný autobus příznivců, kteří hráčům vytvořili vynikající prostředí.

ŘEVNICE - JENEC 1:0 (0:0)

Zápas se příliš nevyvedl. Soupeř, třetí mužstvo tabulky, bojoval velmi zdatně. Řevnickí, ačkoliv si vytvářeli převahu, dokázali vstřelit jedinou branku až v 67 minutě, kdy Klimt z trestného kopu obstřelil zeď. Chyběl z Dobrovíze zraněný Urban.

KOSOR - ŘEVNICE 1:3

Branky střelili Urban, Mašťalfe a Klimt. Řevnice stále vedou tabulku třetí třídy a jsou na nejlepší cestě k postupu do okresního přeboru.

Ženy: ŘEVNICE - STOCHOV 2:0

Dorost: ROZTOKY - ŘEVNICE 2:1

Žáci: ČÍSovice - ŘEVNICE 0:6 (sk)

Žáci s debaklem

SVATÁ - OZT žáci 10:1

Skoro za třicetisupňového vedra se hrálo v podstatě na jednu bránu. Pár šancí jsme si vytvořili dokázali, ale vážlo zakončení. **Ondřej Jabelka**

Napodruhé to vyšlo

NA HŘIŠTÍCH SE OBČAS DĚJÍ VĚCI K NEUVĚŘENÍ - II.

V dnešním čísle pokračujeme v seriálu o humorních zážitcích ze sportovních klání. Stejně jako minule i dnešní úsměvná příhoda pochází ze zeleného trávníku.

Před lety, kdy se třebašskému fotbalovému dorostu nedostávalo hráčů, hostovalo v Ostrovu několik mladíků z nedalekého Karlštejna. Mezi nimi také tvrdý bek Martin Černý, přezdívaný Franta.

Jednou vyrazili fotbalisté k mistrovskému utkání do Loděnic, kde je čekal nepřijemný soupeř, s kterým třebašští sváděli vždy tuhé boje. Přesto se vývoj utkání vyvíjel v náš prospěch: v poločasu OZT vedl dva nula. Ve druhém dějství se domácí marně snažili ztíci svatyni hostujících až do doby, kdy zahrávali jeden z rohových kopů. Domácí exekutor nasměroval ostrý míč do pokutového území, který doplachtil až na Franovu nohu. Místo rezolutního odkopu na soupeřovu polovinu však míč prosvítl těsně vedle branky OZT. „Špatně mi to sedlo,“ omlouval se Franta. Domácí fanoušci si z něj začali škodolibě uhaňovat a volali na něj: „Neboj se napodruhé to už vyjde!“ Ani chudák Franta v tu chvíli netušil, že budou mít pravdu. Následující rohový kop totiž opět shodou náhod doprovoval až k našemu bekovi a jeho ostrý volej, k úžasu všech opět nabral opačný směr a vymeil gólmanovi OZT pavučku. Franta měl slzy na krajíčku a domácí diváci byli smíchy bez sebe. Poslední, kdo se smál, však byli naši dorostenci, kteří z Loděnic odjeli s plným bodovým ziskem. **Jiří Petříš**

Zveme vás do nové
OPRAVNÝ OBUVI

v Řevnicích, Škroupova 1038, R. Rejky.

Od 1. června je otevřeno:

Po-Pá: 8-11.30, 18-21hod.

So: 8-12, 13.30-17hod.

Ne: 9-12, 13.30-16hod.